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P R E S S E I N F O R M A T I O N 
SANO Transportgeraete GmbH

„Der Spezialist mobiler Treppensteiger -
die ergonomische Logistiklösung, um Lasten über Treppen und Wege zu transportieren“
Firmeninformation zur 

Messe Elektrofachhandelstage 21. – 22. September 2018, Linz

www.sano.at
Kurzinfo – Kurzinfo – Kurzinfo - Kurzinfo – Kurzinfo - Kurzinfo
SANO Transportgeraete GmbH ist ein internationales Maschinenbau-Unternehmen, gegründet von Ing. Jochum Bierma 1989, mit Firmensitz in Lichtenberg bei Linz Der Betrieb ist spezialisiert auf die Entwicklung und Erzeugung von Gesundheit erhaltenden Transport- und Hebegeräten. Am Standort in Lichtenberg wird die mehrfach und weltweit patentierte Treppensteig-Technologie entwickelt und produziert.

Das Unternehmen hat zwei Tochter Niederlassungen – eine in Deutschland und eine in Großbritannien. Die LIFTKAR Treppensteig-Lösungen werden in über 50 Länder weltweit exportiert.
Mit den Baureihen LIFTKAR SAL / LIFTKAR HD bietet SANO Transportgeraete GmbH innovative Mobilitätslösungen für ergonomischen Transport schwerer Güter über Treppen und Wege. Der zweite Schwerpunkt des Unternehmens liegt in der Herstellung von Transportgeräten zur Arbeitserleichterung und höherer Mobilität beim Transport von Personen über Treppen und Wege. 
Das Unternehmen fokussiert sich auf Produktinnovation sowie auf die Neuerschließung und den Ausbau bestehender Märkte. Die Herstellung der Produkte orientiert sich an den Kunden-Ansprüchen. Mit der Entwicklung von mobilen Produkt-Gesamtlösungen im Bereich Treppensteiger-Technologie ist SANO Transportgeraete GmbH weltweit führend und erschließt laufend neue Branchen-Applikationen. 

SANO Transportgeraete GmbH ist auch Lehrbetrieb für die Berufe Metalltechnik-Maschinenbautechnik und Bürokauffrau/-mann. Als Lehrbetrieb legt SANO den Schwerpunkt auf eine qualitative Ausbildung mit Internationalität und pflegt Schulpartnerschaften.

Geschäftsführer Ing. Manfred Winkler betont, dass der wirtschaftliche Erfolg des Unter​nehmens vor allem auf dem „Miteinander“ beruht, den Anforderungen der Kunden zuzuhören, zu verstehen und dann innovative Lösungen anzubieten. Das engagierte, leistungsstarke SANO Transportgeraete - Team verbindet traditionelles Handwerk mit modernster Technologie. Dies kommt in hochqualitativen Produkten zum Ausdruck. 
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Statement Geschäftsführer Ing. Manfred Winkler:
„Das persönliche Gespräch mit den Kunden ist uns wichtig, um vor Ort zu informieren, auszutauschen und unser Unternehmen vorzustellen. Vertrauenswerbung und Produkt​präsentation sind unsere Ziele auf der Messe Elektrofachhandelstage in Linz.
Von unseren Stammkunden erhalten wir sehr viele positive Rückmeldungen über die Zufriedenheit mit unseren Produkten. Sie schätzen an SANO Transportgeraete GmbH die Verlässlichkeit, die Qualität und unser persönliches Service.“
Statement Firmen-Gesellschafterin Elisabeth Bierma:
„Das Gesundheitsbewusstsein hat bei den Arbeitnehmern, bei den Logistik-Verantwortlichen und in der betrieblichen Vorsorge in den letzten Jahren stark zugenommen.

Unser Unternehmen – seit mehr als 27 Jahren auf die Entwicklung und Herstellung von gesundheitsfördernden Produkten spezialisiert – liegt damit voll im Trend und reagiert auf diesen Bedarf.

Mit unseren Geräten leisten wir einen wesentlichen Beitrag, die Lebensqualität von Menschen im Logistikbereich zu verbessern. Wir bieten die ergonomische Lösung für die  „last mile des Transportweges“, wo Menschen Hebehilfen einsetzen müssen. 
Durch den Einsatz unserer Geräte in der Arbeitswelt tragen wir zur präventiven Gesundheitsvorsorge bei. 

Dass wir auf dem richtigen Weg sind, kommt durch die Wertschätzung unserer Kunden in unsere Produkte zum Ausdruck.

Der Gesundheitsaspekt ist ein wichtiger Bestandteil unserer Unternehmenskultur, den wir auch leben.“
„Gesundheit entsteht, wo die Menschen lieben, leben, arbeiten und spielen“

(Ottawa-Charta WHO, 1986)
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Treten Sie mit uns in Kontakt: 

Das Team von SANO Transportgeraete GmbH freut sich auf Ihre Nachricht: 

SANO Transportgeraete GmbH

Am Holzpoldlgut 22

4040 Lichtenberg/Linz
Tel.:  

+ 43 (0) 7239 51010
E-Mail: 
office@sano.at
Web:

www.sano.at
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Produkt-Information LIFTKAR elektrische Treppensteiger:

Die mobilen Treppensteiger heben sich von anderen Erzeugnissen wie z.B. Treppenliften dadurch ab, dass sie gering im Eigengewicht, einfach bedienbar und handlich sind. Die ideale Lösung zum Mitnehmen für unterwegs. 

Es gibt zwei spezifische Kategorien von elektrischen Treppensteigern:

Elektrische Treppensteiger für den Transport von gehbeeinträchtigten Personen:

Im Unterschied zu Treppenliften, die stationär eingebaut sind, können unsere leichten, kompakten Geräte in jedem PKW bzw. auf Reisen mitgenommen werden. Als mobile, batteriegespeiste elektrische Treppensteighilfen sind sie praktisch überall einsetzbar – Mobilität ohne Grenzen! 

Zu unserem Kundenkreis zählen Privatkunden mit Geh-Beeinträchtigung ebenso wie Altenheime, Schulen, kulturelle Einrichtungen, Flughäfen und Bahnhöfe. Auch professionelle Krankentransporte wie Invalidentaxis, Rettungsorganisationen und Fahrdienste nützen unsere Geräte.


Elektrische Treppensteiger für den Transport von Lasten:

Lieferanten von Haushaltsgeräten, Brauereien, Installateure, Bodenleger, Türen- und Fenstererzeuger und viele andere Firmen  schätzen unsere auf einem sackkarrenähnlichen Grundrahmen aufbauenden, extrem leichten elektrischen Treppensteighilfen der Marken SAL, MTK und HD. 
Treppen aller Art (ob gerade oder gewendelt) können mit unseren patentierten High Tech-Produkten ohne Kraftanstrengung und ergonomisch richtig (rücken-schonend) überwunden werden. Sie bieten eine ideale Transportlösung vom Lieferauto bis zum gewünschten Standplatz, über Wege, Gänge, treppab und treppauf.

Deswegen zählen zu unserem Kundenkreis im Lastentransport Unternehmen, die schwere Lasten bis 330 kg über Treppen zustellen und abholen. Getränkeautomaten, Haushaltsgeräte, medizinische Gaszylinder, Kopierer, Heizkessel, Werkzeugkisten der Handwerker, Fliesen, Türen und ähnliche schwere Güter werden mit LIFTKAR mühelos über Wege und Gänge transportiert. LIFTKAR ist durch sein geringes Eigengewicht einfach im Lieferauto mitnehmbar.
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Auf einen Blick … 
SANO Transportgeraete GmbH
Gesellschafter  
Ing. Jochum Bierma und
Dr.in Elisabeth Bierma 
Am Holzpoldlgut 22
4040 Lichtenberg/Linz, Austria
Festnetz:  
+ 43 (0) 7239 51010 
Fax:
+ 43 (0) 7239 51010 14
E-Mail: 
office@sano.at
Web:
www.sano.at
Geschäftsführung und Pressekontakt
Verkaufsleitung INTERNATIONAL
Ing. Manfred Winkler 
Festnetz: 
+43 (0) 7239 51010-10
Mobil:
+43 (0) 664 1370 188
E-Mail: 
m.winkler@sano.at
Verkaufsleitung Österreich
Benjamin Hammer
Mobil:
+43 (0) 660 510 10 02
E-Mail:
office@sano.at

SANO Deutschland GmbH
Geigelsteinstraße 10
83080 Oberaudorf
Deutschland
Geschäftsleitung Deutschland
Ronald Scheffner
Festnetz:
+49 (0) 8033 30896-0
Fax: 
+49 (0) 8033 30896-17
E-Mail:  
info@sano-treppensteiger.de
Web:
www.sano-treppensteiger.de

SANO UK powered stairclimbers Ltd. 
Bristol Court, Betts Av., Martlesham Heath
IP5 3RY IPSWICH SUFFOLK, Great Britain
Geschäftsleitung Great Britain/Ireland
Peter Simmons
Festnetz: 
+44 (0) 1473 333 889
Mobil: 
+44 (0) 7956 465990
Fax: 
+44 (0) 1473 333 742
E-Mail:
info@liftkardirect.co.uk
Web:
www.liftkardirect.com
Bildrechte bei SANO Transportgeraete GmbH
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